



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

瑞安日报

与您同心 与您同行

弘扬红船精神 建设至美瑞安

习近平总书记南湖重要讲话在我市引起热烈反响

本报讯(记者夏盈瑜)秀水泱泱,红船依旧,时代变迁,精神永恒。10月31日,习近平总书记带领中共中央政治局常委,集体瞻仰上海中共一大会址和浙江嘉兴南湖红船,回顾建党历史,再望奋斗历程,重温入党誓词,阐明红船精神。一系列活动宣示了新一届中央领导集体的坚定政治信念,凝聚起全党担当使命、矢志奋斗的磅礴力量。

连日来,习近平总书记南湖重要讲话在我市社会各界、广大党员干部中引起热烈反响。大家纷纷表示,要坚定不移地维护核心、忠贞不渝地紧跟领袖,始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,大力弘扬红船精神,全力推动十九大重大决策部署在瑞安落地生根、开花结果。

南湖是我们党起航、凝聚、升华红船精神的地方。市委书记陈胜峰说:习近平总书记带领中共中央政治局常委集体瞻仰上海中共一大会址和嘉兴南湖红船,为我们上了一堂生动深刻的党课。习近平总书记南湖重要讲话让我深刻领悟到,红船精神指

引我们党带领亿万人民实现了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。

陈胜峰说,赓续精神力量,我市在去年底提出加快融合发展、打造至美瑞安的战略目标,明确产城人融合发展的战略路径,推出了建设智慧智造、互联互动、宜居宜游、创新创优、富民享五个城的战略举措。下一步,我们要在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,不忘初心、牢记使命,撸起袖子加油干,加快把瑞安建设成为全面小康的标杆城市,不断增强人民群众的获得感幸福感。

昨日上午,陶山镇新殿后村的全省首个村级红色影厅里,全村党员干部正在观看习近平总书记南湖重要讲话的视频回放。从烟雨红船到巍巍巨轮,红船精神是激励我们干事的不竭动力。陶山镇党委副书记王少华说,弘扬红船精神,就要用创新的理念谋划工作,与时俱进,开拓创新。

言出必行。今年上半年,陶山镇如火如荼地开展党建示范带建设,王少华挨家挨户抓进度,天黑了还在村子里。在她的努力下,零散的产业由

点串线,村庄有了忠孝学堂,斑驳的民居墙改成独具韵味的水乡彩绘墙,杂乱的废弃广场改造成党建文化广场,赢得了当地百姓的点赞。

我们将继续发扬红船精神,不忘初心、牢记使命,加快工作推进,塑造全面过硬的瑞安铁军形象,为实现加快快融合发展、打造至美瑞安作出共产党员应有的贡献。市编委办监督检查科科长鲍树锋说。

今年6月份全市启动一线锤炼百狮攻坚行动,鲍树锋作为首批选派的大建大美攻坚狮团成员之一,担任汀田街道联光村棚改项目攻坚组负责人。他说,面对困难,大建大美攻坚狮团干部努力发扬红船精神,牢固树立责任担当意识,顶烈日、踩夜露,走村入户与拆迁户面对面交流,帮他们算好经济、环保、发展三笔账,切实打消拆迁顾虑,目前完成签约75%以上。

当我站在党旗前,深感不忘初心四个字,字字千钧。市纪委、市监委派驻第八纪检监察组组长李钦说,习近平总书记在红船边再次强调

不忘初心、牢记使命。基层派驻组是推动全面从严治党的最后一公里,容易成为腐败分子和不法商人的围猎对象,所以我们一定要真正做到打铁还需自身硬,将南湖讲话精神内化于心、外化于行,始终牢记对党忠诚是第一位的政治要求,干净干事,勇于担当,真正发挥派驻监督探头作用,努力做一名合格的纪检监察干部。

浙江振中工程机械有限公司总经理曹高峻说,今年7月,企业组织优秀员工前往南湖,参观南湖革命纪念馆,一路追寻党的光辉足迹。红船精神对我们有非常巨大的指导意义:在创业过程中,不能因循守旧,而应该敢为人先、勇于创新;面对企业发展过程中遇到的各种困难,我们则要坚定理想、百折不挠、积极奋斗。

红船精神就是指引企业前行的力量。



学深悟透学以致用 开创瑞安融合发展发展新局面

本报讯(首席记者林长凯)日前,市委副书记、市政府党组书记、市长麻胜聪主持召开市政府党组(扩大)会议,学习贯彻党的十九大精神。麻胜聪强调,学习贯彻十九大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务,市政府班子要带头学习好、领会好、贯彻好十九大精神,切实把思想和行动统一到十九大精神上来,统一到习近平新时代中国特色社会主义思想上来,切实开创瑞安融合发展新局面。

麻胜聪指出,十九大深刻阐述了新时代中国共产党的历史使命,确立了习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位,对新时代推进中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程作出了全面部署,进一步指明了党和国家事业的前进方向。十九大报告高瞻远瞩、博大精深,是一次具有划时代意义的政治宣言,市政府班子在学习十九大精神上要先学一步、深学一层,迅速掀起学习宣传贯彻十九大精神的热潮。认真学习、准确把握十九大精神,学深悟透、学以致用,结合工作实际指导破解改革发展难题,加快实现瑞安经济社会融合发展、创新发展。

麻胜聪要求,市政府班子在贯彻十九大精神上要结合政府工作实际,快人一拍、胜人一筹,抓好贯彻落实,让十九大精神在瑞安落地生根、开花结果。工业、科创人才、城市建设、三农工作、重点项目、教文卫工作、环境整治等方面要把握发展理念抓贯彻落实,用十九大精神指导下步工作,抓好国资政策、外资政策、供应链创新发展新政等与十九大相配套的政策,活学活用,争取获得更多红利,结合十大责任捆绑攻坚、十大亮点区块和八大拆改团块、科创八大行动、十大民生实事等重点工作和其他线上工作推动十九大精神在瑞安生动实践,全面贯彻落实。

市政府党组成员参加会议。副市长林增丰列席会议。

市领导调研文化礼堂建设等工作

本报讯(记者王鹏洲)日前,市委常委、宣传部长叶艳率有关人员到安阳街道、曹村镇调研文化礼堂建设等工作。

在安阳街道渔墩村文化礼堂建设工地,叶艳指出,文化礼堂要通过寓教于乐、寓教于乐、接地气、接地气的文化浸润活动,将文明之风播进农民心田,在规划建设上既要重视外观形象,融入周边城市格局,又要注重实际功效,满足周边居民的文化娱乐需求。

在曹村镇许岙文化礼堂,叶艳边走边看,了解礼堂运行和建设情况。叶艳指出,对于传统文化,要做到取其精华,去其糟粕。各村居负责人务必在思想上重视,行动上迅速,特色上鲜明,保障上有力,切实将文化礼堂打造成为高品质的文化课堂,真正成为群众的精神家园。

导读

昨日22时起,万松东路施工路段南侧封闭,接下来20天大家换个方向开,限制区域改为东往西单向通行。

第2版

本版责编 李群 编辑 严小章

官读村整村改造 6天拆除近500间旧房

拆迁合同签订率100%

日前,塘下镇官读村启动第三、四期旧村拆除行动,涉及的394户近500间旧房在6日内全部拆除。至此,官读村已完成了整村旧村改造的全部前期工作,是塘下首个实施旧村整村改造的村。

据悉,随着官读村第一、二期旧村改造的推进,当地群众拆改呼声日益高涨,在短短4个月内,该村整村改造完成拆迁合同签订率100%,并实现村民100%自主腾空,创造了塘下速度,体现了塘下攻坚组铁军风采。

该镇相关负责人介绍,官读村团块项目全部拆除后,塘下镇将指导该村利用自身和周边的环境,打造集休闲、娱乐、商业、地产为一体的榕树·里,定位城市休闲娱乐综合区,实现城市传统与现代的相融共生。

(记者 陈绵绵/文 陈立波/图)



2017年省中学生田径锦标赛在瑞中举行 为期5天,全省98支代表队1300多名运动员参赛

昨日下午,为期5天的2017年浙江省中学生田径锦标赛暨省第十四届中学生运动会田径比赛在瑞安中学开幕。来自全省12个地市的98支代表队,共1300多名运动员将参加田赛6大项、径赛12大项的角逐。其中,我市瑞安中学、市职业中等专业学校教育集团学校2家单位共24名运动员参赛。

据悉,该赛事是浙江省中学生级别最高、规模最大的田径比赛,由省教育厅、体育局主办,温州市教育局、体育局承办,省中学生体育协会、省中学生体育协会田径分会、市教育局、市体育局、瑞安中学联合协办。

据了解,瑞安中学田径队曾于2002年获浙江省重点中学田径运动会团体总分第二名、田径第一名,2014年获浙江省体育特色学校田径比赛甲组冠军等。

当天下午,市领导孔庆吉、陈良明出席运动会开幕式。开幕式上,市少体校武术队、CNC街舞俱乐部、瑞安中学啦啦操队和马鞍山实验小学爆米花啦啦操队,分别表演了中国武术(右上)、街舞和啦啦操(右下)。随后举行400米女子跨栏比赛(左一)。

(记者 林翔翔/文 庄颖超/图)



瑞安农商银行 瑞安农商银行可以办理社保业务了! 灵活就业人员新参保 退休人员年审(健康认证) 参保证明打印 以上业务可以在瑞安农商行以下网点办理

瑞安日报 旗下产业 承接各种印刷 锋线快印 FENG XIAN KUAI YIN 电话 6688 8081

华商银行 理财产品 11月1日-11月9日 63天 93天 20万元起 预期年化收益率 5.15 - 5.22%

瑞安日报 分类广告 小分类 大市场 今日接稿 明日见报 足不出户 一个电话轻松搞定 刊登热线:65917777

浙江稠州商业银行 最高额度1000万, 期限可达20年前5年 年无需还本 还款压力轻 资金利用率高

瑞安 无线瑞安 瑞安人自己的APP